
Para que te fagas unha idea o...

do 
alumnado 

LGTB sufriu algunha 
agresión

manifesta temor a visibilizar a súa 
identidade ou orientación sexual

81% 50% 

do alumnado 
cishetero di que 
participa destas 
agresións en 
“contextos de 

broma”

17% 

As persoas trans son 
as que máis sofren as 

burlas e agresións 
verbais 

Sinalan 
reticencias no uso 

dos nomes sentidos 
ou os pronomes 

axeitados

27%  
presenta

 LGTBIFOBIA 
interiorizada

23% 

As agresións, 
sexan do tipo que sexa, teñen un 

impacto físico, psicolóxico ou 
emocional en quen as recibe. 

do 
profesorado 

presenciou algunha 
vez agresións 
LGTBIfóbicas

do alumnado 
non aceptaría estar 

cunha persoa bisexual, 
chegando esta 

porcentaxe ata o 53% 
entre os rapaces 
heterosexuais

40% Os prexuízos 

cara o alumnado 

bisexual son 

moi recorrentes

É preciso comprometernos coa igualdade e a diversidade 
para deter o odio, para erradicar a violencia. 

PUNTO ARCOIRIS

CON C E L L O  D E  O L E I R

OS

Racha co odio!

deriva en 
prácticas de 

risco: autolesión, 
suicidio...

Menos de 1/3 
do alumnado se sente libre á hora de 

expresarse sobre temas relacionados coa orientación sexual 
ou identidade de xénero nas aulas

As bromas 
son unha forma sutil de 
xustificar a violencia e 
contribúen a que esta 

violencia se 
naturalice 
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